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Ο Εσπερινός της Αναλήψεως και των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στην Καλαμάτα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια τελέστηκε το απόγευμα της 
Τετάρτης 20 Μαΐου, ο Πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής της 
Αναλήψεως και των Αγίων Θεοστέπτων και Ισαποστόλων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στην Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας.

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, ο οποίος αποτελεί τον 
πνευματικό σύνδεσμο των Μελών του Εμπορικού Συλλόγου Καλαμάτας, προέστη 
του Πανηγυρικού Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, πλαισιωμένος από τον Πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο Βασιλόπουλο 
και τον Διάκονο Θεόφιλο Κυριάκο. Προ του πέρατος τελέσθηκε στον αύλειο χώρο 
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του Παρεκκλησίου η Αρτοκλασία και περατωθείσης της Ακολουθίας ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα δέοντα στα μέλη του Εμπορικού Συλλόγου και 
ευχαρίστησε για την παρουσία τους τον Βουλευτή κ. Περικλή Μαντά, τον 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Δημήτριο Πτωχό, τον Δήμαρχο Καλαμάτας κ. 
Αθανάσιο Βασιλόπουλο και τον Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας κ. Στάθη 
Αναστασόπουλο.



Στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Καλαμάτας προέστη του 
Πανηγυρικού Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρθαγένης κ. 
Μελέτιος, πλαισιωμένος από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Καλαμάτας Αρχιμ. 
Χριστοφόρο Νταμάτη και άλλους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας. 
Μετά το πέρας του Εσπερινού εψάλη η Αρτοκλασία στην πλατεία έξωθεν του Ιερού 
Ναού και έμπροσθεν του Μνημείου της Μικρασιατικής Καταστροφής , αφού η 
ενορία της Αναλήψεως αποτελεί την εστία των απογόνων των Μικρασιατών της 
Καλαμάτας. Παρέστησαν εκ μέρους των τοπικών Αρχών ο Βουλευτής κ. Μίλτος 
Χρυσομάλλης, ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος, ο Διοικητής 
του 9ου Σ.Π. Συνταγματάρχης Γεώργιος Χαρίτος και εκπρόσωποι άλλων φορέων.









Στον Ενοριακό Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καλαμάτας
προέστη της Ακολουθίας ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας 
Αρχιμ. Φίλιππος Χαμαργιάς, πλαισιωμένος από τους εφημερίους του Ιερού Ναού 
Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Τσιριγώτη και Οικονόμο Ανδρέα Γεωργακόπουλο και 
άλλους κληρικούς της πόλης της Καλαμάτας, ενώ παρέστησαν ο Υφυπουργός 
Προστασίας του Πολίτη κ. Ιωάννης Λαμπρόπουλος και μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλαμάτας.






